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Új alkotmánnyal 
indult az új
esztendő!

Az alaptörvény asztala
Az országgyűlés 2011. április 18-án elfo gadta 
Magyarország Alaptörvényét, ezzel or szá gunk 
szimbolikusan is lezárta a múltat és új fejezetet 
nyitott történelmünkben. Az országgyűlés az 
alaptörvényt jelentőségéhez méltó módon kívánja 
eljuttatni Magyarország minden állampolgárához. 
Az alaptörvény si keres terjesztése érdekében a 
Nagykátai Pol gár mesteri Hivatalban is felállításra 
ke rült az ALAPTÖRVÉNY ASZTALA. Itt min den 
állampolgár olvashatja az alap tör vényt és kitölthet 
egy kérelmet, ami alap ján postázásra kerül a 
kérelmező nevére és lakcímére egy ingyenes 
példány az or szággyűlés elnökének aláírásával.

Szerkesztőség

Az 1949-ben szövegezett, majd a rendszer változáskor 
módosított sztálinista alkotmányt fel váltva, ja nu-
ár 1-jén hatályba lépett Magyarország Alaptörvénye. 
A több szakaszra osztott al kotmány egyik legfontosabb 
része a be vezető „Nemzeti hit vallás”, amely történelmi 
vívmányainkra vissza tekintve tesz hitet a nemzeti egység 
és annak megóvása mel lett. Kimondja, az együttélés 
legfontosabb keretének a csalá dot és a nemzetet tekintjük, 
deklarálja, hogy tagadjuk a nemzeti szocialis ta és 
kommunista diktatúrák alatt elkövetett em bertelen bűnök 
elévülését és egyértelművé teszi, hogy mai szabadságunk 
az 1956-os forradalomból sarjadt ki. Ezután az Alapvetés 
fejezettel folytatódik az alaptörvény, majd a Szabadság 
és felelősség fejezet következik. Ez utóbbi rész számba 
veszi az alapvető emberi és szabadságjogokat, leszögezve 
egyben azt is, hogy a magzat életét a fogantatástól kezdve 
védelem illeti meg. Az Állam című fejezet tartalmazza 
az országgyűlésre, a kormányra, valamint a parlamenti 
képvi selőkre és más közjogi ve zető jogállására vonatkozó 
sza bályokat. Az alaptörvény külön fejezetekben fog-
lalkozik a köz pénzekkel, ki mond va többek között, hogy 
az országgyűlés nem fogadhat el olyan költségvetést, 
amelynek következtében az állami adósság meg haladja 
a nemzeti össztermék felét. Végül az új alaptörvény 
rendelkezik a nemzeti vagyonról és annak védelméről.
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Karácsonyi áhítat a nagykátai katolikus templomban
A város életében kiemelkedő esemény az adventi időszak. 
Ennek egyik fontos rendezvénye volt  a Karácsonyi áhítat 
című műsor, melyet 2011. december 17-én tartottuk 
meg a Nagykátán működő énekkarok részvételével. A 
zsúfolásig megtelt templomban a Mátray Gábor Általános 
Iskola kicsik és nagyok kórusa, a Váci Mihály Általános 
Iskola kicsik és nagyok kórusa, a Városi Kórus, az Erkel 
Ferenc Zeneiskola nagykátai tagozatának fafúvósai, a 
vonószenekar, az ének tanszak kórusa és Czabán Angelika 
tanárnő, valamint a Cantate Domino I� úsági Ének- 
és Zenekar varázsoltak igazi karácsonyi hangulatot. 
Vendégként fellépett a tápióbicskei Harmónia Kórus 
Horváthné Szolovjov Zsuzsa vezetésével. Az elhangzott 
művek és dalok segítettek a résztvevőknek az igazi 

elmélyülésben. A karácsonyvárás igazi lényegét élhettük 
át. Minden kórus a saját stílusában adta elő dalait magas 
színvonalon, nagy átéléssel. 
Köszönjük a kórusok vezetőinek és valamennyi 
kórustagnak, hogy részvételükkel ilyen széppé varázsolták 
ezt a szombat délutánt.

Szokolics Zsoltné

Hősök , királyok, szentek – A magyar történelem képei és 
emlékei címmel kiállítás látható a Magyar Nemzeti Galéria 
2012. január 3-án nyílt tárlatán. A több mint 100 tárgy a 
honfoglalás korától a kiegyezésig terjedő időszakból való. 
A kiállítást a Galéria a nemzet új Alaptörvénye tiszteletére 
rendezi és a magyarság dokumentumainak eredeti példányait 
tárja a közönség elé. Az elsősorban történelmi festményekre 
és portrékra épülő bemutató célja, hogy a Himnusz és a 
Szózat mindenki által ismert sorain keresztül vonultassa 
föl a magyar művészet legkiválóbb alkotásait. A tárlat 2012. 
augusztus 26-ig látogatható.

KIÁLLÍTÁS, AHOL EDDIG ELZÁRT ALKOTÁSOKAT IS LÁTHATUNK

A képek az adventi vasárnapo-
kon készültek az Európa téren.

Munkácsy Mihály: Honfoglalás
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Ismét elérkezett az új év, városunk to-
vábbra is látványosan változik. A lakosság-
nak egyre színvonalasabb szolgáltatásokat 
tudunk biztosítani, s jobban vonzzuk az 
idelátogatókat is. Hat évvel ezelőtt a város 
élére kerülve határozott és nagy terveket, 
álmokat, vágyakat fogalmaztunk meg, 
melynek nagy része mára valóság lett. 
Hosszú távra tervezve kezdtük az építke-
zést: a fejlesztéseket, beruházásokat. En-
nek következtében a múlt évben is sikeres 
és eredményes évet teljesítettünk. Nagy � -
gyelmet fordítunk a kulturális életre, közös-
ségi programokra. Fegyelmezett, takaré-
kos költségvetés alapján gazdálkodtunk. 
Működési bevételeink elsősorban állami 
normatívák és adók biztosítják amelyek 
drasztikusan csökkentek az MSZP-SZDSZ 
kormányzása idején. A gazdasági válság a 
hatalmas államadósság miatt ezek növe-
lésére azóta sincs mód. Ezért 2011-ben a 
kiadások csökkentése és folyószámlahitel 
igénylése mellett jogosultak lettünk az ön-
kormányzatokat kisegítő alapra pályázni. 

A múlt évben a költségvetésünket 405 
milliós hiánnyal terveztük, amelyből 285 
millió volt a kifejezett működési hiány. Így 
ÖNHIKI (önhibáján kívül hátrányos hely-

Nagykáta Város Önkormányzata az elmúlt évben több 
alkalommal végzett adományosztást a város rászorulói között.

A polgármester úr a Magyar Élelmiszerbank Egyesülettől 
együttműködési megállapodás keretében mintegy 3500 fő 
rászorulónak tudott négy alkalommal élelmiszer-adományt 
juttatni.

Az adomány: élelmiszer (liszt, tészta, keksz, stb.), karácsonyra 
pedig édesség és egy apró fajáték a gyermekeknek.

Az adományért minden alkalommal kígyózó sor volt a VGSZ 
kapuja előtt.

ADOMÁNYOSZTÁS 2011-ben

A mélyülő válságban is stabilan működik és fejlődik a város
zetbe került önkormányzatok támogatása) 
támogatásért folyamodtunk a kormányhoz, 
melyet meg is kaptunk. Összesen 113 mil-
lió Ft támogatást kaptunk a minisztéri-
umtól, értékelve jó gazda módjára végzett 
erőfeszítéseinket, intézmények működte-
tésért vállalt kötelezettségeinket. Elismer-
ve ezzel minden dolgozónk felelősségteljes 
és feladatcentrikus munkavégzését. 

Továbbra is fontos számunkra a város 
minden lakójának jó színvonalú szolgál-
tatásokkal történő ellátása. Új testvérvá-
rosi együttműködések is körvonalazódtak 
a múlt évben. Egy új baráti kapcsolatunk 
konkretizálódott a székelyföldi Uzonnal 
és a hozzá tartozó hat településsel. A 
helyi piac működtetési jogát visszavásá-
roltuk és kialakítottuk az üzemeltetés új 
rendszerét. Pályázat segítségével megújult 
a strandfürdő területén a gyógymedence, 
épül a fedett fürdő, a műfüves labdarúgó-
pálya és a füves pálya is. A megépült négy 
és fél kilométer kerékpárút biztonságot ad 
a város lakóinak, hiszen így a közúti forga-
lom mellett elkülönítve közlekedhetnek.  A 
Tápiómenti Régió Szennyvízelvezetési-és 
tisztítási projekt egy évtized után mára 
valóság lett. Jelenleg folynak az előkészítő 

munkák és a közbeszerzés. Nemsokára el-
kezdődik majd a csatornaépítés, ami min-
denkitől nagy türelmet és megértést kíván. 
A szennyvízprojekt I. üteme 2007-re elké-
szült. Az önerő összegyűjtéséhez szüksé-
ges Víziközmű Társulat feladatát ellátva 
mára már megszűnt. 

Sokat segítettünk a múlt év folyamán a 
nehézségekkel küzdő családoknak, nyugdí-
jasoknak, kisebbségben illetve létminimum 
közelében élőknek. Több alkalommal osz-
tottunk tartós élelmiszereket, ruhát (né-
met, holland illetve helyi gyűjtésekből) 
és pénzbeli segélyeket. Egy-egy esetben 
több ezer család sorsán tudtunk átmene-
tileg segíteni, külön � gyelve az ünnepeket  
megelőző időszakra is. Az itt élők érzik és 
tapasztalhatják a sikeres városfejlesztés 
eredményeit. A nehézségek ellenére várjuk 
a következő év lehetőségeit elképzeléseink 
megvalósításához. 

Ezúton kívánok mindenkinek boldog 
új évet, és kérem azt, hogy továbbra is le-
gyenek aktív részesei a fejlődésnek, segítsék 
munkánkat. Legyenek erős hittel, bizalom-
mal és jó egészségben ebben az évben is.

  
Kocsi János polgármester

A Művelődési Központban szintén a polgármester úr 
kapcsolatai révén több alkalommal volt ruhaosztás (ruha, cipő, 
gyermekjáték).

Német adományból a Gondozási Központ ágyait lecseréltük 
jó minőségű kórházi ágyakra, valamint a központ kapott még 
székeket, bútorokat is.

Köszönjük az adományozóknak a rászorulók nevében!

Magyar Lászlóné
igazgató
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Lajmer György r. alezredes Szentesen született, majd érettségi 
után magasépítő technikusi végzettséget szerzett. Rendőri pálya-
futását a rendőrség hivatalos állományában őrmesteri 
rendfokozattal kezdte, miközben az ORFK Rend-
őrtiszt-helyettes képző iskolájában tanul-
mányokat folytatott. Kezdetben szolgálati 
feladatait  járőrként látta el. Később saját 
kérésére a kunszentmártoni rendőrkapi-
tányság állományába helyezik át, s így 
körzeti megbízottként látta el feladatait 
Cibakházán. Bűnügyi pályafutása is a 
kunszentmártoni rendőrkapitányságon 
indult, miközben felvételt nyert a Rend-
őrtiszti Főiskola bűnügyi szakára. Ennek 
következtében kinevezett nyomozótiszt-he-
lyettesként a Bűnügyi Osztály Nyomozó Alosztá-
lyán látta el feladatait. Saját kérésére került át Jászbe-
rénybe a rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálynak állományába 
azonos munkakörbe. A Rendőrtiszti Főiskola elvégzését követően 
kinevezték a Jászapáti Rendőrőrs bűnügyi alosztályának vezetőjé-

Az Otthonvédelmi Akcióterv egyik legfon-
tosabb eleme a Nemzeti Eszközkezelő létre-
hozása volt, amely azoknak a családoknak 
nyújt segítséget, akik tartósan képtelenek 
ingatlanfedezetű hitelüket törleszteni, és 
nehezen megszerzett otthonukat a hitelező 
kényszerértékesítésre kijelölte. A kormány 
szándéka szerint egy család sem kerülhet 
az utcára hitele bedőlése miatt. Az ország-
gyűlés által december elején elfogadott 
törvény képes hozzásegíteni a családokat 
otthonuk megtartásához. A Nemzeti Esz-
közkezelő által biztosított konstrukcióban 
az állami vállalat megvásárolja a meghatá-
rozott feltételeknek megfelelő tulajdonostól 
az ingatlant. E konstrukció eredményeként 
a családok nem veszítik el otthonaikat, ha-
nem bérbe vehetik,  így nem kell hitelük 
bedőlése miatt elhagyniuk azt.  Úgy tud-
juk, a kormány több mint 8000 lakás meg-
vásárlását tervezi, előnybe részesülnek a 
nagycsaládosok, de az egygyermekesek is 
bekerülnek ebbe a körbe. A vagyonpoliti-
káért felelős államtitkár elmondta: az álla-
mi vagyon körébe kerülő ingatlanokat nem 
tervezi hosszú távon megtartani az állam, 
mert a bérlővé váló hiteles pénzügyi hely-
zetének stabilizálásával kezdeményezheti 
lakóingatlanának visszavásárlását. 
Az Eszközkezelő információs vonala:
06-40-100-444
Az érintettek az értesítést a pénzintézetek-
től várhatják, melyek január 15-étől érkez-
nek.

Így az adósoknak a bank értesítése után 30 
napjuk lesz a szükséges igazolások meg-
szerzéséhez. Azt kell igazolni majd, hogy 
szociális helyzetük megfelel-e az Eszközke-
zelővel való szerződéskötésre. 

Feltételek közül említünk néhányat. 

A Nemzeti Eszközkezelő azoknak a rá-
szoruló családoknak nyújt segítséget, akik 
tartósan képtelenek ingatlanfedezetüket 
törleszteni, és nehezen megszerzett ottho-
nukat a hitelező kényszerértékesítésre ki-
jelölte. Az eredeti szabályok szerint az esz-
közkezelő a megvételre ajánlott ingatlant 
akkor vásárolja meg, ha az adós vagy a vele 
egy háztartásban élő házas illetve élettársa 
szociálisan rászorult, illetve ha legalább 
két gyermeket nevelnek, s utánuk családi 
pótlékra jogosultak. A kormány és a bank-
szövetség által 2011. december 15-én aláírt 
megállapodás bővíti azok körét, akik igé-
nyelhetik a lehetőséget azáltal, hogy felté-
telként már egy gyermeket is megjelöl. Az 
egyik igazolást a jegyzőtől kell beszerezni 
arról,  hogy az adós vagy a vele egy háztar-
tásban élő házas- illetve élettárs rendszeres 
szociális segélyben vagy foglakoztatást he-
lyettesítő támogatásban részesül-e. A mási-
kat pedig az Államkincstárból a gyermekek 
számáról. További részletekről az informá-
ciós vonalon tájékozódhatnak.

MTI

A családokat védi a
Nemzeti Eszközkezelő

vé. Ezt követően néhány év múlva a rendőrőrs vezetőjévé  nevezték 
ki. 2009. január 1-jétől a Jászberényi Rendőrkapitányság Bűnügyi 

Osztályát vezette, s emellett a rendőrkapitány helyette-
sítésével is megbízták. 2012. január 1-jétől a Pest 

Megyei Rendőr-főkapitányság megbízott ve-
zetője, Simon Tamás r. dandártábornok 

megbízta a Nagykátai Rendőrkapitányság 
vezetésével, mivel elődje, Zajacz Ágnes 
r. alezredes asszony nyugdíjba vonult. 
Szakmai terveiről röviden annyit, hogy 
fő feladatának tartja az állampolgár kö-
zeli rendőri és a „jól látható rendőrség” 

szemléletének erősítését, valamint fon-
tosnak látja a meglévő rendőri erők opti-

malizálását a különböző feladatokra. Igen 
csak lényeges számára, hogy ne csak mennyiségi, 

hanem minőségi munkát is végezzen az általa vezetett 
rendőrség, ily módon szolgálva a köz biztonságát.

Lajmer György r. alezredes megbízását – Kocsi János polgármester 
úrral az élen – a képvieslő testület egyöntetűen támogatta. szerk.

Bemutatjuk városunk új rendőrkapitányát

Rémhír, hogy a Magyar országi 
bankbetétek ve szély ben vannak
A sajtóban és számos egyéb helyen teljes 
mértékben alaptalan híresztelés látott nap-
világot arról, hogy biztonságban vannak-e 
a bankbetétek. A bankbetétek miként eddig 
is, úgy a jövőben is törvényi szinten védet-
tek, biztonságban vannak. Továbbra is él a 
magánszemélyek bankbetéteinek garan-
ciája. A 2011. január óta hatályos magyar 
szabályozásnak (és természetesen a mögöt-
tes európai uniós jognak) megfelelően és 
az Országos Betétbiztosítási Alapon (OBA) 
keresztül 100.000 EUR-ig betétgarancia 
véd minden egyes betétet. Orbán Viktor 
miniszterelnök egyértelművé tette, hogy a 
kormány nem avatkozik be az ügyfelek és 
a bankok közötti magánjogi kérdésekbe. 
Világosan kell látni, hogy erre vonatkozóan 
sem titkos kormányrendelet, sem kormány-
zati szándék nincsen. A kormány a leg-
határozottabban cáfol minden olyan hírt, 
amely ezzel ellentétes lépésről szól. Az ilyen 
valótlanságok megtévesztik az embereket. 
Roppant felelőtlen magatartás, amikor 
ellenzéki politikusok azzal riogatják az 
embereket, hogy az állam rá akarja ten-
ni a kezét a magánbankbetétekre.  A kor-
mány felszólít mindenkit, hogy hagyjon fel 
a minden alapot nélkülöző valótlan híresz-
telések hangoztatásával. Minden lehetséges 
eszközzel folyik a vizsgálat, hogy kik azok, 
akik valótlan és minden alapot nélkülöző 
hírekkel ijesztgetik a lakosságot.

MTI
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Mindszenty József hercegprímás szüle-
tésének évfordulója alkalmából országos 
rendezvénysorozatot szervez az I� úsági Ke-
resztény Demokrata Szövetség és a Keresz-
tény Demokrata Néppárt. Mindannyiunk 
számára igazi példát jelenthet a független 

azoknak az olvasóknak, akik a kiselejtezett 
könyveiket, folyóirataikat a könyvtárnak 
ajándékozták, ezzel bővítve a kínálatot. 
Az ajándékba kapott könyvek egy részét 

                                              
                  A Városi Könyvtár és Művelődési Központ, Tájház 

A MAGYAK KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL 
 

szeretettel meghívja Önt és kedves ismerőseit 
 

2012. január 21-én szombaton 10 órára                                

       Sülysápi anzix 
A szomszédok múltja és jelene képekben 
tárgyakban 

 

 című kiállításának megnyitójára. 
 

             A kiállítást megnyitja: 
                  Katus Norbert                                                  
                   helytörténész 
                                  

                                                              /a kiállítás március végéig tekinthető meg/ 
  

 
 
 

 
Családi szombat a könyvtárban! 

2012. január 21. szombat 9-13 óráig 

mesével, kézműves foglalkozással várjuk a családokat. 

Bogyó és Babóca meséjének megtekintése   -   Bábkészítés 
 

Eszközöket, a bábokhoz szükséges kellékeket a könyvtár biztosítja látogatóinak. 
Szülők, nagyszülők együtt foglalkozhatnak a gyermekekkel. 

Felnőtteket várjuk még a legfrissebb folyóiratainkkal, új könyveinkkel és 
ismerkedhetnek a könyvtár szolgáltatásaival. 

 
Jöjjön, hozza el gyermekét és együtt játszhat – mesélhet vele. 

 
SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT! 
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szeretettel meghívja Önt és kedves ismerőseit 
 

2012. január 21-én szombaton 10 órára                                

       Sülysápi anzix 
A szomszédok múltja és jelene képekben 
tárgyakban 

 

 című kiállításának megnyitójára. 
 

             A kiállítást megnyitja: 
                  Katus Norbert                                                  
                   helytörténész 
                                  

                                                              /a kiállítás március végéig tekinthető meg/ 
  

 
 
 

 
Családi szombat a könyvtárban! 

2012. január 21. szombat 9-13 óráig 

mesével, kézműves foglalkozással várjuk a családokat. 

Bogyó és Babóca meséjének megtekintése   -   Bábkészítés 
 

Eszközöket, a bábokhoz szükséges kellékeket a könyvtár biztosítja látogatóinak. 
Szülők, nagyszülők együtt foglalkozhatnak a gyermekekkel. 

Felnőtteket várjuk még a legfrissebb folyóiratainkkal, új könyveinkkel és 
ismerkedhetnek a könyvtár szolgáltatásaival. 

 
Jöjjön, hozza el gyermekét és együtt játszhat – mesélhet vele. 

 
SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT! 

A Városi Könyvtár köszönetet mond…
állományba vesszük, a többit 100 Ft-ért el-
adásra kínáljuk. 
A Városi Könyvtár köszönetet mond a 
Nagykáta Városi Könyvtárért Alapít-

ványnak, ami a 2010-11 évben 140 ezer 
forinttal támogatta a könyvbeszerzést, va-
lamint hozzájárult a nyári gyerektábor le-
bonyolításához.
Köszönet a Márai-programnak is, mely-
nek keretében 650 ezer forint értékben bő-
vült a könyvtár könyvállománya, fele-fele 
arányban szép- és szakirodalmi művekkel. 
Ez az állami támogatás jelentősen megnö-
velte a kézikönyvtári részleget valamint a 
gyermekkönyvtár kötetinek számát is.
A Városi Könyvtár állománya jelenleg 
mintegy 70.000 dokumentum, ebből közel 
400 DVD (amelyek szintén kölcsönözhető-
ek), a hangos könyvek állománya is folya-
matosan bővül.
Ugyan a pályázatunk lezárult, de idén is 
várjuk szeretettel olvasóinkat program-
jainkra, rendezvényeinkre, így a legköze-
lebbi január 21-ei gyerekkönyvtári családi 
szombatra. 
Új honlapunkon tájékozódhatnak a ren-
dezvényeinkről, frissen beszerzett könyve-
inkről.
konyvtar.nagykata.hu (www. nélkül)

Blahúz Csilla

szabad Magyarországért való áldozatkész 
küzdelem, amelyet Mindszenty bíboros 
a múlt század két diktatúrája ellen vívott. 
A háború után úgy fejezte ki a szegények 
iránti szolidaritását, hogy nem kívánt töb-
bet vagy jobb helyzetbe kerülni, mint a nép. 

Az elesettekkel, bántalmazottakkal kap-
csolatos elkötelezettség jele volt az is, ami-
kor 1944-ben egy rabbiba karolva sétált az 
utcán, ezzel is jelezve, hogy az üldözöttek 
oldalán áll. Életművének üzenete azért is 
időszerű, mert egész Európa, sőt a nyugati 
civilizáció olyan állapotba van, amelyben 
különösen fontos a karakteres és határozott 
kiállás az értékek mellett.

A közjó védelméért Mindszenty bíboros nyomdokain

Egy csepp emberség
Manapság életforma magányosnak lenni. 
Ez azonban nem választott és óhajtott cél, 
hanem az emberre kényszerített helyzet 
adta lehetőség. Közülük sokan előbb-utóbb 
belebetegszenek a kilátástalanságba vagy 
a reájuk szakadt tragédiába, amit sokszor 
segítővel feldolgozni is nagyon lassú fo-
lyamat. Hál’ Istennek sokan vannak, akik 
nem csak hiszik, hogy minden ember ér-
ték, hanem tevékeny részt vállalnak mások 
életében, hogy könnyítsenek fájdalmán, 
esetlenségén s betegségében támaszt nyúj-
tanak. Történt, hogy férjem hírtelen halála 
után nem maradtam egyedül sem fájdal-
mamban sem betegségemben. Mert mellet-
tem álltak a nagykátai KALÁSZ (Katolikus 
Lányok és Asszonyok Szövetsége) tagjai, a 
jó szomszédok, rokonaim. Mindannyiuktól 
sokat kaptam emberségből, szeretetből és 
gondoskodásból, amit ezennel mindenki-
nek köszönök.

Agócs Gáborné
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T Á J É K O Z T A T Á S

Az új családvédelmi törvény

Alakulnak
a járások

Tizenöt járás kialakítása várható a több 
mint egymillió-kétszázezer lakosú Pest 
megyében. A 187 települést magába 
foglaló, több mint 6300 négyzetkilométeren 
elterülő megye leendő járásai: a budakeszi, 
a ceglédi, a dabasi, a dunakeszi, az érdi, a 
gödöllői, a gyáli, a monori, a nagykátai, a 
pilisvörösvári, a ráckevei, a szentendrei, a 
szigetszentmiklósi, a szobi és a váci.

Az év első napján lépett életbe a tavaly decemberben elfogadott új 
családvédelmi törvény.
Az új jogszabály rendelkezik arról, hogy Magyarország minden-
kori költségvetésének tervezésekor elsőbbséget élvez a családok 
támogatása. Kimondja, hogy az állam támogatja a gyermekvál-
lalást, és segíti a szülők gyermekvállalási szándékának megvaló-
sulását. A jogszabály alapján a várandós anyát illetve az egyéves-
nél � atalabb gyermeket nevelő nőt csak az egészségi állapotának 
megfelelő olyan munkakörben lehet foglalkoztatni, amelyhez 
hozzájárult, és amelyben alapbére nem kevesebb, mint az előző 
munkakörében. A megfelelő munkakör felajánlása vagy kialakí-
tása a foglalkoztató feladata. A törvény elsősorban és kiemelten 
a gyermeket nevelő családokról szól, de a meddő házaspárokról 
sem feledkeznek meg: a meddőségi kezelésben résztvevők számá-
ra munkaidő-kedvezményt biztosít. Annak számára is, aki gyer-
meket fogad örökbe, biztosítanak szülési szabadsághoz hasonló 
otthonlétet, hogy tudjon ismerkedni gyermekével. Az új törvény 
ösztönzi a család és a gyermeknevelés értékét közvetítő műsorok 
bemutatását. Rögzíti, hogy a szülőknek kötelességük lehetőségük-
höz mérten tanítani gyermeküket. Az is része a jogszabálynak, 
hogy a felnőttek kötelesek gondoskodni idős szüleik ellátásá-
ról. Így a családi élet támogatásával az állam azt is elősegíti, hogy 
legyen, aki idős korában gondoskodik az emberről, ami nemcsak 
� zikai, hanem érzelmi szükséglet is.

FENYŐFA  ELHELYEZÉSE
Na gykáta közterületi rendjének és tisztaságának megóvása illetve a 
balesetek elkerülése érdekében társaságunk a háztartásokban keletkező 
fenyőfák elhelyezésére gyűjtést szervez az alábbi időszakban és helyszínen:

Gyűjtési időszak: 2012. január 6 – 31-ig

Nyitva tartás:
- Hétfő: Zárva
- Kedd-Szombat: 8:00-16:00
- Vasárnap: Zárva

Gyűjtési helyszín: Nagykáta, Erdőszőlő 0236/4 hrsz. (vasúti átjáró után)

Kérjük, a fenyőfákat szíveskedjenek szükség szerint összevágva elhelyezni 
a gyűjtőponton!
További kérdéseivel kapcsolatosan munkatársaink készséggel állnak 
rendelkezésre az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

Tel.: 53/707-061
E-mail: cegled@hiroshulladek.hu
Honlap: www.hiroshulladek.hu

Együttműködő munkájukat köszönjük!

Ezúton kívánunk minden kedves ügyfelünknek szeretetteljes karácsonyi 
ünnepeket és békés,  boldog új évet!

Hírös Hulladékgazdálkodási K� .

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 

Nagykáta településen a kéményseprő-ipari 

közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat 

2012. január 17-től 2012. május 31-ig 

folyamatos munkavégzéssel Csapó László 

kéményseprő látja el.

Kérjük, segítsék elő munkavégzését.

Nagykáta Város Önkormányzata

Emlékezzünk a
Doni-katasztrófa hőseire!

A Don-kanyarban vívott harcok a magyar hadtörténelem leg-
szomorúbb fejezetei közé tartoznak: a megfelelő fegyverzet és 
felszerelés nélkül kiküldött, lehetetlen feladattal megbízott hon-
védek ezrei szenvedtek és vesztek oda a -40 fokos orosz télben.

Kérjük Önt, hozzon egy szál virágot hőseink emlékére!
 Honvédtüzér Hagyományőrző Csapat

– A 9 órakor kezdődő szentmisére bevonul a
 Katonai Hagyományőrző Csapatunk.
– 10 órakor megemlékezés és koszorúzás a
 II. világháborús emlékműnél.

Rájuk emlékezünk
2012. január 22-én, vasárnap.
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É R T E S Í T É S

Értesítjük Nagykáta város lakosságát, hogy az Erdőszőlői úton 
üzemelő zöldhulladék- és sitt- átvevőhely

MEGSZŰNT.

A megszűnő telep mellett a HÍRÖS K�  nyitotta meg 
átvevőhelyét.
Változás a következő: a nagykátai lakosok a zöld hulladékot, 
fanyesedéket, virágtöveket stb. a HÍRÖS K�  által rendelkezésre 
bocsátott „Zöld zsákban” tehetik ki a házuk elé, ahonnan a 
már működő kéthetenkénti szállítással ingyen elszállítják. 
Maximum 1m3 mennyiségig a betont, cserepet, sittet szintén 
átveszik az erdőszőlői telephelyükön.
Konténeres sittszállítással állunk rendelkezésükre (3-5-7 m3-es 
szállítóeszközzel)

KÁTA Települési Hulladékkezelési Közszolgáltató K� .

Szerettünk, MÉSZÁROS ISTVÁN halálának 15. 
évfordulójára emlékezünk.

Úgy elmentél, még egy szót sem szóltál,
hirtelen elbánt Veled a kegyetlen halál.
Fáj a szívünk, de feledni nem tudunk, 
mindig csak Rád gondolunk.
Hiába várunk, nem jössz vissza már.
Sokat gondolunk Rád.

Szerető feleséged és lányod, Ágika.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 

FEJŐS DÁVID

temetésén részt vettek, fájdalmunkban osztoztak, sírjára 
koszorút vagy virágot helyeztek.

Külön köszönet Dr. Szelepcsényi János háziorvosnak és 
asszisztenseinek áldozatkész munkájukért.

Gyászolja szerető felesége és három � a.

Név Születés dátuma Anyja neve

Boros Noel István 2011.11.24. Boros Katalin

Darvas Máté István 2011.12.02. Mezei Brigitta Tünde

Domonics Dominika 2011.12.03. Mikola Nikoletta

Urbán Anna 2011.12.06. Bata Szilvia Mária

Szeder Olivér 2011.12.06. Bőti Brigitta

Molnár Eszter 2011.12.07. Horváth Mónika

Rafael Viktória 2011.12.15. Beri Krisztina

Majoros Jázmin 2011.12.17. Steierlein Nóra

Pongrácz Dominika Fanni 2011.12.19. Szikra-Tóth Ilona Ildikó

Tarkó Dorina Maja 2011.12.19. Süli Marianna

Tarkó Döme Milán 2011.12.19. Süli Marianna

Szabó Angelika 2011.12.27. Szabó Rita

Rafael Nikoletta Leila 2011.12.27. Bogdán Szabina

Muhari Viktória 2011.12.27. Dr. Csajbók Krisztina

Név Lakcím Elhalálozás Élt

Szécsényi Sándor László Nk., Szondi u. 11. 2011.12.07. 89 év

Bene Pálné
Sz. Farsang Viktória Nk., Ady E. u. 34. 2011.12.18. 93 év

Gendúr Etelka Nk., Gólya u. 44. 2011.12.21. 72 év

Fejős Dávid Nk., Mária u. 35. 2011.12.21. 75 év

Tóth István Nk., Hajnal köz. 5. 2012.01.02. 71 év

Éberhardt István Nk., Perczel M. u. 78. 2012.01.07. 61 év

Marton Mihályné
Sz. Kármán Mária Nk., Jókai u. 1. 2012.01.10. 83 év

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szere-
tett halottunkat, a 2011. október 29-én hirtelen szívelégtelen-
ségben elhunyt

ENDRÉSZ GYÖRGY JÓZSEFET

nyughelyére elkísérték, sírjára virágot és koszorút helyeztek.

Gyászoló családja

Képkeretezés és Üvegezés
Ha repedt, ha törött… hozza hozzám!

Hívásra házhoz megyek!

Műhely: Nagykáta, Batthyány és Somogyi utca sarkán

Danyi Károly
Tel.: 06-20/458-5486

VÉRADÁS

 Időpont: 2012. február 7.
  13:00 – 17.00-ig
 Hely: Nagykáta Művelődési Ház
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TÉRSÉGI 
 

VII. KI MIT TUD? 
 NAGYKÁTÁN 

a 
Városi Művelődési Központban 

 
              Március  10. szombat       7-10 évesek 

                                       11-14 évesek 
              Március  11. vasárnap     15-18 évesek  
                                                       19-99 évesek 

Kategóriák: 
 

1. VOKÁLIS ZENE 
2. HANGSZERES ZENE 

3. VERS, PRÓZA, MESEMONDÁS 
4. NÉPTÁNC 

5. KLASSZIKUS ÉS MODERN SZÍNPADI TÁNC 
6. EGYÉB 

Jelentkezési határidő: 2012. március 2. 

 
KI MIT TUD? GYŐZTESEINEK 

GÁLAMŰSORA 
2012. március 25. vasárnap 15 óra 

 

2760 Nagykáta, Bajcsy Zs. út 9. Telefon: 29/641-270 
 
 

Főtámogatók: 
 

Nagykáta Város Önkormányzata 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár 

NAGYKÁTA
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Bár még enyhe a tél, a fagy nem várat magára sokáig! 

A tél beköszöntével ismét gyarapodtak a bejelentések az egyes er-
dőrészleteken történt illegális fakivágások tekintetében.
Több bejelentés érkezett Nagykáta valamint Szentmártonkáta te-
rületéről. Összesen több mint 100 mázsányi fát tulajdonítottak el 
mintegy 250.000 Ft értékben az elmúlt két hétben.
Ugyanakkor a lakosság segítségével – csakúgy, mint a múlt év 
során – most is kerültek elkövetők rendőrkézre. A. Gy. 21 éves 
szentmártonkátai lakos ellen szabálysértési eljárás indult az általa 
beismert nagykátai erdőrészletből kivágott és eltulajdonított akác-
fák ügyében.

 
Fatolvajokat fogtak Szelén! 

2011. 12. 04-én  Tápiószele Papszög több erdőrészletén a rend-
őrjárőrök portyaszolgálatot teljesítettek, s ennek során arra lettek 
� gyelmesek, hogy 2 személy kézi fűrésszel akácfát vág. A két sze-
mélyt igazoltatás alá vonták a járőrök, de a „favágók” nem rendel-
keztek az igazolásra alkalmas iratokkal, ezért a tápiószelei Rend-
őrőrsre előállították őket. Mindkét személlyel szemben tulajdon 
elleni szabálysértés miatt került sor eljárás kezdeményezésére.

Továbbra is számítunk a lakosság segítő közreműködésére!

Érdemleges információ esetén hívja azonnal a 06-29/440-008, 
vagy az ingyenesen hívható 107 és 112 telefonszámokat!

Nagykáta Rk.

Első ízben rendezték meg a Nagykátai Városi Sport-
csarnokban a Tápió Champion – Football Factor terem-
labdarúgó-tornát, melyre 2011. december 29-én került 
sor.
Az egynapos futballcsemegére tíz csapat adta le neve-
zési szándékát. A résztvevők az ország számos pontjá-
ról érkeztek. Képviseltette magát Cegléd, Jászberény, 
Szentmártonkáta, Sülysáp, Maglód, Oroszlány, Tápió-
szentmárton valamint Budapest is. 

Az induló csapatok listája: ASI, D&G, Football 
Factor, Gacs & barátai, Kanárik, Kuglóf Bt., Ligeti 
Lottózó, Oroszlány, Préri, Snowfox.

Olyan kiváló labdarúgók léptek pályára ezen a napon 
a Nagykátai Városi Sportcsarnokban, mint a korábbi 
FTC-kedvenc, Szalai Tamás, az NB 
I-ben a Lombard Pápa színeiben 
szereplő Szabó Zoltán, vagy a több 
százszoros futsal válogatott Bara-
nyai Pál. A többi remek labdarúgó-
ról már nem is beszélve.
Az egész nap folyamán kilátogató 
mintegy 400-500 néző 26 találkozó-
nak lehetett szemtanúja. Először a 
csoportmérkőzéseket, majd a hely-
osztókat tekinthették meg.
A tornát a kezdetektől a végéiig a 
maximális sportszerűség jellemezte. 
A játékvezetőknek egyetlen egyszer 
sem kellett a piros lapot elővenniük. 

Csak a szép játék, a remekbeszabott cselek jellemezték 
az egész tornát.
A kupát végül a Gacs & barátai elnevezésű egylet nyer-
te meg. A csapatot zömmel jászberényi és nagykátai fi -
atalok alkották. A döntőben a D&G-t verték úgy, hogy 
a rendes játékidő döntetlent hozott, így a büntetőpárbaj 
végén örülhettek Gacs Gergőék.

A torna végeredménye:

1.) Gacs & barátai
2.) D&G
3.) Kuglóf Bt.
4.) Snowfox
5.) Préri
6.) Football Factor
7-10.) Ligeti Lottózó, ASI, Oroszlány, Kanárik.

Gallai Gergő

Jól sikerült az I. Tápió 
Champion
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mert a célhoz sok lépcső vezet 
és ezek az eddigi 43 évnek a fo-
kai. 

A legfontosabb most az, 
hogy a TME működjön. Bízom 
annyira a táncosaimban, elbír-
ják majd a rájuk háruló terhet. 
Ennek a garnitúrának most az 
a küldetése, hogy a TME jövő-
jét megalapozza, úgy, hogy a 
jelen eközben ugyanolyan szín-
pompás maradjon, mint eddig 
is. A mi feladatunk – én ebben 
csak katalizátor tudok lenni –, 
hogy megpróbáljuk ennek az 
együttesnek a jövőjét elindíta-
ni. 

Gyerekeket toborozni, kiala-
kítani egy megfelelő utánpót-
lásbázist. Sok gyerek táncol-
jon itt nálunk! Minden gyerek 
itt táncoljon nálunk! Minden 
gyerek olyan képzésben része-
süljön, olyan élményt kapjon, 
hogy itt maradjon és tagja le-
hessen egy i� úsági csoportnak. 
Büszkén és kiéhezve várja, 
hogy mikor kerülhet fel a nagy 
TME-be. 

 Ugyanekkor e mostani csa-
patnak együtt kell maradnia, 
hogy ezt az utat végig tudjuk 
járni. Erre normális esetben 
5-10 évre lenne szükségünk, 
de most csak 2-3 évünk van rá. 
Ehhez nagyon komoly összefo-
gás kell a táncosok, a város, a 
művelődési központ és az ösz-
szes támogatónk és minden ne-
künk szurkoló polgártól. Meg 
kell keresnünk a pedagóguso-
kat, az iskolákat. 

El kell jutnunk oda, hogy a 
mai kor színpadi, technikai, 
koreográ� ai és viseleti köve-
telményeinek szempontjából is 
utolérjük a többieket. 

Azt szeretném, ha Nagyká-
ta és Nagykátán belül a TME 
olyan mágnes lenne, ami ennek 
a huszonegynéhány Tápió-vi-
dékhez köthető településnek a 
tánc-, zene-, énekkultúráját – 
és azok minden kulturális érté-

2011. december 3-án a TME 
(Tápiómente Táncegyüttes) a 
nagykátai Művelődési Központ-
ban egy nagyszabású gálamű-
sort adott Domján Lajos tisz-
teletére. Apropója e tisztelgésnek 
az volt, hogy az együttes megál-
modója, létrehozója hivatalosan 
is átadta a stafétabotot Vámos 
Lászlónak.

Laci! Hét-nyolc éve már 
Nagykátán is dolgozol. 

Hogyan és mikor kért fel té-
ged Domján Lajos?

 ’94-től ’98-ig a Szentend-
re Táncegyüttesnek voltam a 
művészeti vezetője. Az ottani 
munkám alapján ajánlott en-
gem a művészeti titkárunk, aki 
jól ismerte Lajos bácsit.

Lajos bácsi alapítója volt az 
55 éves BM Duna Művész-
együttesnek, amelynek én is 
a tagja vagyok. Egyszer csak 
Lajos bácsi felhívott, hogy len-
ne-e kedvem egy mezőségi ko-
reográ� át megcsinálni ’Kátán. 
Megtisztelő volt a felkérése.

Hogyan kerültél a néptánc 
közelébe, majd az ország egyik 
legjelentősebb hivatásos együt-
tesébe? 

A Szeged melletti Algyő a 
szülőfalum. Az egész család, a 
rokonság jó kedélyű, táncos-
énekes, alföldi parasztemberek. 
A gyerekkoromban nem voltak 
ritkák a 2-300 fős parasztlako-
dalmak, ahol én a nagyon is jól 
táncoló szüleim mellett – édes-
apám nagyon jó harmonikás 
volt – már gyerekként, még 
mint élő hagyománnyal talál-
koztam ezzel a világgal. A falu-
ban volt tánccsoport is, ahová a 
barátok elcsaltak. Egy idő után 
édesanyám bevitt Szegedre és 
beíratott a 800 tagot számláló 
Szeged Táncegyüttesbe. Egy-
re jobban megszerettem ezt az 
életformát és meg is fertőződ-
tem vele egy életre. 

Aztán leszerelés után 
egyszercsak gondoltunk egyet 
néhány táncos társsal, felutaz-
tunk Budapestre és bekopog-
tunk a Duna Művészegyüttes-
hez, ahová fel is vettek, és már 
20. éve „dunás” vagyok, amit 
soha nem bántam meg. 

Az együttes szólótáncosa, 

majd tánckarvezetője is lettél. A 
szakma 2003-ban Az év táncosa 
címmel, majd 2007-ben a Ha-
rangozó Gyula-díjjal, a két leg-
jelentősebb táncos elismeréssel 
honorálta munkásságodat. Az 
ország mindössze három hivatá-
sos együttese közé tartozó Duna 
Művészegyüttessel a legrango-
sabb hazai és külföldi színpado-
kon, eseményeken, fesztiválokon 
szerepelsz.  Nagykátát  miért 
vállaltad fel mindezek mellé?

Lajos bácsi „ős-dunás”, és 
nekem jól esett, hogy engem, 
a számára személyesen isme-
retlen táncost megkeresett és 
felajánlott egy ilyen lehetősé-
get. Először én egy szakmai 
falat éreztem magam és a tán-
cosok között. Ez fel is keltette 
az érdeklődésemet. Előfordult, 
hogy az előző próbák anyagát 
a következő találkánkra már el 
is feledték a táncosok az elő-
zőekben tanultakból. Nem baj, 
kezdtük elölről. 

Sokszor megnéztem az 
együttes fellépéseit. Észrevet-
tem, hogy ezzel a koreográ-
� ai- és színpadi stílussal már 
régen nem dolgozik a szakma, 
és nem kompatibilis a mai nép-
tánc előadási módokkal, de 
ugyanakkor nagyon értékesnek 
és egyedinek tartottam. A nyír-
ségi után – amely a táncosok 
és a közönség körében is szép 
sikert aratott –, úgy éreztem, 
hogy egy kicsit, ha még nem 
is teljesen, de már elfogadtak 
a táncosok, és Lajos bácsitól 
újabb felkérést kaptam.

Tehát, van egy egyedi, szak-
mai divattól eltérő, de értékes 
Domjáni-út, amely – a rengeteg 
elismerés ellenére is – nem kap 
olyan � gyelmet azért, mint pl. a 
„szomszéd” Jászság Népi Együt-
tes. Milyen irányba akarod el-
mozdítani ezt a közösséget? Mi 
fog megmaradni? Vagy húzol 
egy vonalat, és a Dobozi csár-
dás, a Köcsögös, a Pünkösdölő 
csak a korszakos gálák múltidé-
ző epizódja lesz?

Nem az a dolgunk, hogy le-
zárjunk korszakokat, ha nem 
az, hogy élményt adjunk és 
kapjunk. Nem méteres ugrá-
sokkal kell neki indulnunk, 

két – magához  vonzaná. 
Terék József felkutatta a Tá-

pió-vidék mozgó� lmre rögzí-
tett táncait! Kiderült, hogy igen 
is van Tápió-vidéki néptánc-
kincs! 

A közönséget újra megismer-
tethetjük a Tápió-menti tán-
cokkal. 

Ha ezt jól csináljuk, akkor a 
Tápió-vidék tánckultúrája az 
Országos Táncház-találkozó 
kiemelt eseménye is lehetne. 
Ami nem csak a TME-t érin-
tené, hanem a hagyomány-
őrzőket Szecsőn, a kókaiakat, 
a tápiószentmártoniakat, a 
dányiakat, a mendeieket és 
mindenkit, ahol színvonalas 
munka folyik. 

Ez a mi dolgunk! Lajos bácsi 
munkásságához nekünk hozzá 
kellene tennünk a mai kornak 
megfelelő technikát, színpadké-
peket. De csak fokozatosan!

Amíg a TME van, addig Do-
bozi is lesz a színpadon. Ez biz-
tos! De az is nagyon valószínű, 
hogy az műsor, amelyet decem-
ber 3-án látott a közönség, még 
egyszer, ilyen formában nem 
fog előfordulni. Nem azért, 
mert én mást akarok csinál-
ni, ha nem azért, mert ez egy 
olyan különleges alkalom volt, 
ami megismételhetetlen. 

A következő feladat a januári 
Szponzor Bálunk lesz. Szpon-
zorainknak mindig egy olyan 
produkciót mutatunk majd be 
ezután, amit soha, sehol, addig 
még tőlünk senki nem látott. 
Idén is meglepetéssel készü-
lünk. 

Ahogy ez Lajos bácsinak 
mindig sikerült, mi is igyek-
szünk majd a csapatot külföld-
re elvinni. 

Szeretném mindazokat, aki-
ket december 3-án együtt lát-
tunk táncolni, az RT-seket, a 
nyugdíjasokat, az utánpótlást, a 
mostani gyerekcsoportjainkat, 
a nagy együttest, a vendégként 
azokkal együtt hozzunk létre 
egy 100, 150, 200 táncosból álló 
Tápió-vidéki eseményt! Mert 
ennek lenn ereje, ezt más még 
nem csinálta! Akkor nekünk 
itt a feladat! Még találok 15-20 
olyan embert, akik mellé oda-
állhatok én is, vagy akik akár 
szívesen odaállnak mellém is, 
akkor ez a dolog működni fog. 

Működnie kell! Meg fogjuk 
csinálni! Ez biztos! 

Domján útján Vámos Lászlóval
– Merre tovább TME?
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JÖVŐNK ENERGIÁJA 

 

Nagykátára érkezik a Paksi Atomerőmű tájékoztató kamionja 
Hogyan működik az atomenergia? Mi lenne, ha nem létezne a Paksi Atomerőmű? Hogyan őrizhetjük 
meg egészséges környezetünket gyermekeink, unokáink számára úgy, hogy ne kelljen 
áramhiánnyal küszködnünk, vagy a mainál jóval magasabb villanyszámlát fizetnünk? 
Ezekre és még további izgalmas kérdésre is választ kaphat, ha meglátogatja a Paksi Atomerőmű 
interaktív kiállítását. Az MVM Csoport, a Paksi Atomerőmű tájékoztató kamionjában személyesen is 
kipróbálhatja, hogyan nőne a villamos energia ára és a környezetterhelés, ha csökkentené a 
legolcsóbb és legtisztább áramot előállító atomerőmű teljesítményét. Megtudhatja, milyen szigorú 
biztonsági intézkedések mellett működik a paksi erőmű, s tájékozódhat az olcsó és tiszta 
atomenergia hosszú távú alkalmazásával kapcsolatos tervekről. 
Időpont: 2012. február 22. 
Helyszín:  Városi Piac, Nagykáta, Dózsa György út 19. 
Szimulátorunkon Ön is irányíthatja az atomerőművet, láthatja, hogyan drágulna az áram és hogyan 
nőne Magyarország károsanyag-kibocsátása, ha nem lenne atomerőmű; 

‐ Megnézheti filmünket az atomerőmű működéséről és az atomenergiáról; 
‐ Interaktív kiállításunkon megismerkedhet a világ összes atomerőművével, a közel három évtizede 

biztonságosan működő Paksi Atomerőmű történetével és jövőjével, a magyar villamosenergia-
hálózattal, Paks és környezete élővilágéval; 

‐ Tekerjen egy kört áramfejlesztő kerékpárunkkal, és megtudhatja, mennyit kellene biciklizni 
ahhoz, hogy megtermelje egy fél órás tévéműsor végignézéséhez szükséges energiát; 

‐ Végül, de nem utolsósorban most minden kérdésére őszinte választ kaphat az atomerőmű 
szakembereitől. 

 
Csoportos jelentkezés, érdeklődés: 
Papp Ildikó: +36 30 834-7468 

(Az interjú a 2011. december 17-i be-
szélgetés rövidített változata. A teljes 
szöveg és a beszélgetést rögzítő video� lm 
a tapiokultura.hu honlapon olvasható, 
megtekinthető.)

2012. január 08.
Tarnavölgyi László

Január-februári programok:

Január 23. hétfő 17 óra: A magyar kultúra napja     
Január 28. szombat 19 óra: Tápiómente Táncegyüttes szponzor bálja
Február 2-3. csütörtök-péntek: Ipari Szakközépiskola és Szakiskola
 szalagavatója
Február 5. vasárnap: Sakkverseny
Február 7. kedd 13-17 óráig: Véradás
Február 11. szombat 17 óra: Katica Nyugdíjas Klub farsangi bálja

Akik szeretnének csatlakozni a csoportokhoz, klubokhoz, még nem késő! 
Tápiómente Gyermek néptánctanfolyam, jazzbalett és társastánc-
tanfolyam, akrobatikus rocky,  hastánc, színjátszás, zumba, latin � ttness, 
Városi Kórus, Katica Nyugdíjas klub, sakk-szakkör, bélyeg-szakkör, 
Citura Táncegyüttes, Tápiómente Táncegyüttes.

- Kulturált, családias környezetben várjuk mindazokat, akik az 
intézményben szeretnék rendezvényeiket lebonyolítani.

- Programjainkról tájékozódhatnak a művelődési központ 
honlapjáról, a művelődési központ előtti hirdetőtáblákról vagy 
személyesen a művelődési központban
Telefon: 29/641-270

Kérjük adója 1 százalékával támogassa a Tápiómente Táncegyüttest.
Támogatásukat a Tápiómente Alapítvány számlájára küldhetik.   

Adószáma: 19185095-1-13
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